



В Тюменской области завершается следствие по уголовному делу в отношении жителя г. Ялуторовска, который надругался над малолетней девочкой

Заводоуковским межрайонным следственным отделом установлены обстоятельства убийства, совершённого Владимиром Родионовым в мае 2005 года.

Как установлено следствием, в июне 2005 года в правоохранительные органы Упоровского района Тюменской области обратился местный житель с заявлением о безвестном исчезновении 56-летнего тестя.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, выяснить местонахождение пропавшего не удалось. В то же время сведений о возможно совершённом в отношении него преступлении не имелось, в связи с чем уголовное дело возбуждено не было.

28 мая 2009 года на обочине дороги в с. Упорово были обнаружены закопанные скелетированные останки пропавшего. По данному факту следователем Заводоуковского межрайонного следственного отдела было незамедлительно возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования была установлена личность свидетельницы - очевидца совершённого убийства, которая в течение нескольких лет боялась рассказывать о преступлении, опасаясь мести злоумышленника.

Так, вечером 20 или 21 мая 2005 года она вместе со своим 46-летним ранее неоднократно судимым знакомым Владимиром Родионовым распивала спиртное в заброшенном доме по ул. Чкалова с. Упорово. В это время к ним зашёл местный житель и между мужчинами сразу возник конфликт, поскольку в 1997 году потерпевший, обороняясь, причинил смерть пасынку Родионова.

Во время ссоры Родионов схватил нож и нанёс сопернику несколько ударов в грудь и спину, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Ночью Родионов вместе со свидетельницей перетащил труп на соседнюю улицу, и закопал под мостом.

Изложенные свидетелем обстоятельства, в ходе следствия нашли своё подтверждение в результатах проведённых экспертиз и косвенных показаниях других свидетелей.

Между тем, во время следствия установлено, что в ноябре 2008 года Родионов скончался в п.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Московка Упоровского района от общего переохлаждения организма.

В этой связи следователем принято решение о прекращении уголовного дела в связи со смертью лица, совершившего преступление.

Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел

17 Июня 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734292>